

## Proces - verbal

Incheiat azi 31.10.2019 in cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local Comisoara care isi desfășoară lucrările în sediul Primăriei și la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 Consilieri locali în funcție.

Domnul secretar arată că sedinta este legal constituită și are președinția de a prezenta procesul verbal al sedintei anterioare.

După prezentarea procesului verbal întreprinse au fost făcute obiectivii asupra conținutului sau modului de redactare, se supune la vot și se aprobare, acesta fiind aprobat de către toți consilierii locali prezenți la sedinta.

Președintele de sedinta prezintă ordinea de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vâlcea a terenului pentru construcția, extinderea și reabilitarea noilor investiții aferente acestuia.

2. Proiectul de hotărâre privind acordarea acordării unui ajutor de urgență.

3. Proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de concesiune încheiat între Consiliul local al Comunei Comisoara și SAJ de Jora Notăria

4. Proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de concesiune încheiat între Consiliul local al Comunei Comisoara și SAJ de Dragne Comelia.

5. Proiectul de hotărâre privind modalitatea de raportare a cantităților de deșuri comunale de către TARPETIS RECICLARE și de decontare a costurilor directe pentru activitățile de colectare, transport, stocare și valorificarea deșeurilor de ambalaje gestionate de TARPETIS RECICLARE.

6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației țază proiect tehnic-detaliu de execuție pentru obiectivul de investiții "Lucrări de punere în siguranță a podului peste râul Armissara, sat Mădăluș, județ Tulcea-Nisipri, comuna Cernișoara, județul Valcea.

7. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

8. Probleme curente.

Ondinea de zi a fost supusă la vot și a fost aprobată în unanimitate în forma existentă.

În continuare se supun la vot proiectele de hotărâre nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6, pentru care comisiile de specialitate și-au exprimat avizul de adoptare în forma prezentată proiecte de hotărâre ce au fost adoptate cu un nr. de 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri în funcție. La proiectul de hotărâre nr. 7 - privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, s-a supus la vot, la care domnul consilier local Jonescu Marian a făcut obiecțiuni cu privire la rectificarea propusă, apoi a fost supus la vot și a fost adoptat cu un nr. de 8 voturi pentru, două abțineri în persoana consilierilor locali Galamă Dumitru și dna Gologan Daniela, și 3 voturi în favoarea consilierilor locali Jonescu Marian, Lachina Valeriu și Dumitrescu Nicolae.

Se adaugă în solicitările emise în  
de domnul Tereseu el aduce că  
solicita ca achiziția să valoreze de  
1897 32 lei reprezentând suma loca  
de 950 ml în a valia legalitatea  
de institutis abilitate și să se  
permite planul de achiziții pe  
anul 2019. În continuare face  
precizarea că au să plătească  
solicita de comisiți întrucât au  
fost 2. solicitate de comisiți pe suma  
septe milioane.

Președintele de sesiune

Secretar

Consiliarii

La ultimul punct de la ordinea de zi se  
însorește la cuvenit domnii contabili:

- Jonescu Marian
- Popuc Alexandru.

Domnul Jonescu Marian solicită informații  
privind la cererea de retrocedere a terenului pentru Parohia  
Moldova, stadiul acestei cereri și când se poate rezolva, totodată  
acesta readuce în discuție solicitarea de extindere a Căminului  
Grosi unde nu mai sunt locuri de veci pentru înmormântare.  
Totodată solicită ca programul microbușului Școlar să poată  
să transporte și elevii de la Școala Moldova.

Domnul Popuc Alexandru pune problema ca  
pentru viitor pentru a nu mai fi discutați pentru  
întreținerea lucrărilor și achizițiile publice transportu  
în cheltuirea Căminului public.

Totodată pune problema că dl. Ganea Costel este  
într-o situație financiară deficitară nebeneficiind de  
nici un venit și dacă se poate analiza posibilitatea întor  
deserului de ajutor social, și analizarea situației  
dnei Capuscău Elena care într-o situație medicală  
foarte gravă fiind imobilizată la pat și neavând  
nici un singur bănuș.

Remanând alte probleme de discutat la ordinea de  
zi se trece la încheierea prezentului proces verbal.

Președinte de sedință,

Secretar,